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ZH feladatok szamitogép-halozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, Osszetett kérdéseknél részpont is kaphat6. Nem miik6dd Unix parancs nem
ér pontot! Az elégséges osztalyzathoz legalabb a pontok 60%-4t, azaz 6 pontot kell megszerezni.

1.

10.

Pont-pont dsszekottetés esetén milyen halozati topoldgidkat ismer? (5db megnevezés + rajz)
Tankonyv 12. o. 1.6. dbra. Minden jo6 rajz + megnevezes egylitt 0.2 pont.

Adja meg az alabbi bitsorozat Manchester kddolasat alattuk (a bitido elejét és végét ,,
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vonalak jeldlik).

. A /tmp konyvtarban taldlhaté titkos nevil konyvtar jogait allitsa be ugy, hogy csak a tulajdonosa tudja a

tartalmat kilistazni, ezen kiviil sem neki, sem masnak ne legyen ra tovabbi jogosultsaga.
diak@fekete2:~$ chmod 400 /tmp/titkos

Rajzoljon egy mérési 0sszeallitast két érpar kozti tavolvégi athallas mérésére.

Adja meg a kovetkezd Ethernet halozatok szabvanyos megnevezését:
vékony Ethernet: 10Base2 vastag Ethernet: 10Base5 csavart érparas 10Mbps Ethernet: 10BaseT
Cat5 kabelre tervezett 100Mbps Ethernet: 100BaseTX Cat5 kéabelre terv. 1000Mbps Ethernet: 1000BaseT

Az alabbi vazlaton karikdzza be, hogy mely halozati interfészek tartoznak egy-egy broadcast domainbe!
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Adja meg az EIA/TIA 568 B szabvany szerinti szinsorrendet!
NF, N, ZF, K, KF, Z, BF, B

Mutassa be (egyszerii szamitassal kiegészitve), hogyan lehet az eredetileg 100 Mbps sebességli atvitelhez
hasznalt Cat5 kabelen 1000Mbps sebességgel duplex mdédon kommunikalni.

A 100Mbps-nél a 4b/5b kodolas miatt 125Mbaud a jelzési sebesség, a Cat5 kabel ezt képes atvinni.
1000Mbps-nél a PAMS5 kodolas miatt 1 szimbélum két bitet visz at: 250Mbit/s érparonként. Igy a 4 érparon
Osszesen 1000Mbit/s. A full-duplex atvitelhez a szuperpozicio elvét hasznaljak fel: egy allomas a vett jelbdl
kivonva a sajat adasat megkapja, hogy mit adott a masik fél.

Ethernet keretek hibai koziil miért nem fordulhat eld egyszerre a runt és a jabber?
A runt a megengedett legkisebb kerethossznal rovidebb, a jabber a megengedett legnagyobb kerethossznal
hosszabb keretet jelenti, egy keret hossza nem eshet bele egyszerre a két diszjunkt tartomany mindegyikébe.

Egy 50 négyzetméteres irodaba hany végpontot tervez padlédobozok hasznalata esetén? (A szamolas
menetét is mutassa be.)

10nm/mh miatt 5 munkahely, 2vp/mh miatt 10 végpont. Plusz tartalék 2vp, dsszesen 12 végpont. A
padlédobozok miatt a butorok eltakarjak végpontok harmadat: ha a megmarado6 kétharmad 12, akkor az
Osszes végpontok szama: 18.



